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1. Uspauynatn
/ / zdydz + ydzdz + z*dzdy,
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aKo je S CIOJbHA CTPAHa MPAHUIE Teja JATOr jesHaumHaMa 2 4+ y2 + 22 < 9,2 > 0.
2. Paseurn y @ypujeor pen Ha cermenty [—1,1] dyurimmjy f(z) = |z| — 42 n 3aTum yrnorpebom mo6ujeHOr pa3Boja n3pady-
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3. N3zpauynarn mHTErpas
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akKo a,b,c,q,r € Rup> 0.

4. Uzpauynaru
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5. Hexka je ~ rpamuma obnactun D = {(z,y) € R? : (f) + (%) =24 %, xz,y >0}, a,b > 0.
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a) Hokasaru na je nospruuna obuaacru D jennaka % [ xdy — ydz.
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6) Uspauynaru nospuuuny obaacru D.

Hanomena: Bonyjy ce 3amamu 1, 2, 3, Kao u jeman of 3ajaraka 4 uim 5.



